
AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA
SESIÓN ORDINARIA DEL 28 DE AGOSTO DE 2012

ORDEN DEL DÍA:

LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS
SESIONES ORDINARIA, SOLEMNE Y EXTRAORDINARIA CELEBRADAS
LOS DÍAS 31 DE JULIO Y 17 Y 23 DE AGOSTO DE 2012,
RESPECTIVAMENTE.

III.	 LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDAS.

Oficio DJM/DJCS/AA1367112 que suscriben el Director Juridico Municipal y la Directora
de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten copias del expediente
correspondiente al comodato de un predio propiedad particular ubicado en el
Fraccionamiento SUTAJ.

Oficio DJM/DJCS/AA/578/2012 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora
de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten copias del expediente
correspondiente a la abrogación del decreto D 49/32/11.

Oficio DPL-1477-LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado,
mediante el cual remite acuerdo legislativo 1558-LIX-12, que solicita a este Ayuntamiento
se realicen las adecuaciones necesarias y la instalación de señalamientos en los carriles
de acceso y salida del camellón del viaducto Lázaro Cárdenas.

Oficio DPL-1512-LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado,
mediante el cual remite acuerdo legislativo 1582-LIX-12, que exhorta a este
Ayuntamiento brinde apoyo a los municipios que deseen integrarse a la AICE.

Oficio SRSV/47/2012 que suscribe el regidor Sergio Ricardo Sánchez Villarruel,
Presidente de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a
la Corrupción, mediante el cual presenta informe anual de actividades.

Oficio DRGC/0115/2012 que suscribe la regidora Dulce Roberta García Campos,
Presidenta de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abasto, mediante el cual
presenta informe anual de actividades.

Oficio ST/CPDET/081/12 que suscribe el Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de
Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo, mediante el cual presenta informe
anual de actividades de dicha comisión.

Oficio MCMG/025/2012 que suscribe la regidora María Cristina Matías González,
Presidenta de la Comisión Edilicia de Espectáculos Públicos y Festividades Civicas,
mediante el cual presenta informe anual de actividades.

Oficio sin que suscribe el regidor Ricardo Rios Bojórquez, Presidente de la Comisión
Edilicia de Obras Públicas, mediante el cual presenta informe anual de actividades.

Oficio CHP/MMGT/35212012 que suscribe el regidor Mario Martín Gutiérrez Treviño,
Presidente de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública, mediante el cual presenta
informe anual de actividades.



Oficio GRV/EAR/268/12 que suscribe el regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez,
Presidente de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, mediante
el cual presenta informe anual de actividades.

Oficio 5303/2012 que suscribe el Presidente Municipal Francisco de Jesús Ayón López,
Presidente de la Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos,
mediante el cual presenta informe anual de actividades.

Oficio LHR1032/2011 que suscribe la regidora Leticia Hernández Rangel, Presidenta de
la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana. mediante
el cual presenta informe anual de actividades.

Oficio IACG/132/2012 que suscribe la regidora Irma Alicia Cano Gutiérrez, Presidenta de
la Comisión Edilicia de Patrimonio Municipal, mediante el cual presenta tercer informe
anual de actividades.

Oficio SIND/384/12 que suscribe la Sindico Municipal María de los Angeles Arredondo
Torres, Presidenta de la Comisión Edilicia de Asuntos Metropolitanos, mediante el cual
presenta informe anual de actividades.

Oficio 20/12 que suscribe el regidor Sergio Alberto Padilla Pérez, Presidente de la
Comisión Edilicia de Derechos Humanos y Equidad de Género, mediante el cual
presenta informe de actividades del periodo comprendido del 02 de abril al 31 de julio de
2012.

Oficio KRMM/15512012 que suscribe el regidor Karlos Ramsses Machado Magaña,
Presidente de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social,
mediante el cual presenta informe anual de actividades.

Oficio 47/12 que suscribe la regidora Idolina Cosio Gaona, Presidenta de la Comisión
Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnologia, mediante el cual presenta
informe anual de actividades.

Oficio NAAV/13212012 que suscribe la regidora Norma Angélica Aguirre Varela,
Presidenta de la Comisión Edilicia de Salud, Prevención y Combate a las Adicciones,
mediante el cual presenta informe anual de actividades.

Oficio NAAV/131/2012 que suscribe la regidora Norma Angélica Aguirre Varela,
mediante el cual solicita la justificación de su inasistencia a la sesión solemne celebrada
el día 17 de agosto de 2012, toda vez que por motivos personales y de fuerza mayor no
le fue posible asistir.

Oficio s/n que suscribe el regidor Javier Alejandro Galván Guerrero, mediante el cual
solicita la justificación de su inasistencia a la sesión solemne celebrada el pasado 17 de
agosto, toda vez que por causa de fuerza mayor no le fue posible asistir.

Oficios SR/EAR/908/2012 y 914/2012 que suscribe el regidor Jesús Eduardo Almaguer
Ramírez, mediante los cuales solicita la justificación de sus inasistencias a las sesiones
solemne y extraordinaria celebradas los días 17 y 23 de agosto de 2012, toda vez que
por cuestiones personales no le fue posible asistir.

Oficio DRGC/0118/2012 que suscribe la regidora Dulce Roberta García Campos,
mediante el cual solicita la justificación de su inasistencia a la sesión solemne celebrada
el día 17 de agosto de 2012, toda vez que por causa de fuerza mayor no le fue posible
asistir.

Oficio MMGT/250/2012 que suscribe el regidor Mario Martin Gutiérrez Treviño, mediante
el cual solicita la aprobación de su inasistencia a la sesión extraordinaria celebrada el dia
23 de agosto, ya que por motivos de salud no le fue posible asistir.



Oficio 296/2012 que suscriben el Director Técnico y el Secretario Técnico de la Comisión
Especial Transitoria para la Regularización de Fraccionamientos o Asentamientos
Irregulares, mediante el cual remiten expediente de regularización del Fraccionamiento
Benito Juárez.

Oficio 297/2012 que suscriben el Director Técnico y el Secretario Técnico de la Comisión
Especial Transitoria para la Regularización de Fraccionamientos o Asentamientos
Irregulares, mediante el cual remiten expediente de regularización del Fraccionamiento
Antiguo Tetlán Manuel Uribe.

Oficio 298/2012 que suscriben el Director Técnico y el Secretario Técnico de la Comisión
Especial Transitoria para la Regularización de Fraccionamientos o Asentamientos
Irregulares, mediante el cual remiten expediente de regularización del Fraccionamiento
Antiguo Tetlán María Santillán.

Oficio 299/2012 que suscriben el Director Técnico y el Secretario Técnico de la Comisión
Especial Transitoria para la Regularización de Fraccionamientos o Asentamientos
Irregulares, mediante el cual remiten expediente de regularización del Fraccionamiento
Antiguo Privada Marcelino Velasco.

Oficio 300/2012 que suscriben el Director Técnico y el Secretario Técnico de la Comisión
Especial Transitoria para la Regularización de Fraccionamientos o Asentamientos
Irregulares, mediante el cual remiten expediente de regularización del Fraccionamiento
Antiguo Micaela Hernández.

Oficio KRMM/134/2012 que suscribe el regidor Karlos Ramsses Machado Magaña,
Presidente de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social.
mediante el cual solicita que. el turno 164/12 relativo a la iniciativa para ampliar la
cobertura y vigilancia del Programa Ecopolicia, turnado a la comisión que preside, sea
turnado a la Comisión Edilicia de Medio Ambiente por ser materia de su competencia.

Oficio 5494/12 que suscribe el Presidente Municipal Francisco de Jesús Ayón López.
Presidente de la Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos,
mediante el cual solicita que, los turnos 87/11 para que se autorice un convenio de
participación con los locatarios del Mercado de Abastos, para la remodelación de la calle
11, y 88/11 para la regulación de los comerciantes ambulantes y semifijos de dicho
mercado, turnados a la Comisión Edilicia que preside, sean turnados el primero a las
Comisiones Edilicias de Mercados y Centrales de Abasto y a la de Gobernación,
Reglamentos y Vigilancia, y el segundo a la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales
de Abasto, por ser materia de su competencia.

Oficio KLPP/161/12 que suscribe la regidora Karen Lucia Pérez Padilla, Presidenta de la
Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales, mediante el cual solicita que, el
turno 234/12 para la rehabilitación del Museo Panteón de Belén, turnado a la comisión
edilicia que preside, así como a la de Cultura, sea turnado a esta última por ser materia
de su competencia.

Oficio KLPP/162/12 que suscribe la regidora Karen Lucía Pérez Padilla, Presidenta de la
Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales, mediante el cual solicita que, el
turno 239/12 para la regularización y/o, en su caso, revocación de comodatos del
proyecto de adopción de espacios públicos, parques y jardines municipales, turnado a la
comisión edilicia que preside, sea turnado a la Comisión Edilicia de Patrimonio Municipal
por ser materia de su competencia.

Iniciativa del Presidente Municipal, para reformar los artículos 10 quinquies y 10 sexies
del Reglamento que Establece las Bases para la Entrega de Premios o Reconocimientos
en el Municipio de Guadalajara.



Oficio CHP/MMGT/35612012 que suscribe el regidor Mario Martin Gutiérrez Treviño,
mediante el cual adjunta similar DJMIDJCT/195/2012 signado por el Director de lo
Jurídico Contencioso.

Oficio 2579/2012 que suscribe el licenciado Roberto Delgadillo González, Secretario
General del Ayuntamiento, mediante el cual presenta informe de avances y resultados de
los asuntos aprobados en las sesiones ordinarias del Ayuntamiento.

Oficio 001/2012 que suscribe la regidora ldolina Cosío Gaona, mediante el cual remite el
acta de la reunión de trabajo de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y
Tecnología relativa a la selección de los galardonados al premio "Guadalajara
Incluyente".

Informe anual de actividades que presenta el regidor Javier Alejandro Galván Guerrero,
Presidente de la Comisión Edilicia de Planeación del Desarrollo Urbano Sustentable.

Oficio VPRR/293/2012 que suscribe la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez,
Presidenta de las Comisiones Edilicias de Medio Ambiente y de Asuntos de la Niñez,
mediante el cual remite informe de actividades.

Solicitud del ciudadano Luis Manuel Calderón Badillo, para que se le autorice
ampliación de la concesión del estacionamiento ubicado en la parte superior del
Mercado Libertad.

41.	 Comunicado que suscribe la regidora con licencia Gloria Judith Rojas Maldonado,
mediante el cual informa que se reincorpora al cargo de regidora de este Ayuntamiento
a partir del 01 de septiembre del año en curso.

PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS.

LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES.

1.	 Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Gamaliel de Jesús Ramírez Andrade,
para la adquisición del Club Deportivo Atlas de Guadalajara, A.C.

Dictamen correspondiente a la iniciativa de los regidores Karen Lucía Pérez Padilla y
Karlos Ramsses Machado Magaña, para reformar el articulo 23 del Reglamento Interior
de la Dirección General de Seguridad Pública de Guadalajara.

3.	 Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodriguez,
para que se autorice la entrega en comodato de un predio propiedad municipal a favor
de GECOMA, A.C.

Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Ricardo Rios Bojórquez, que tiene
por objeto acondicionar el Andador de la calle Ocampo, en sus cruces con la Avenida
Hidalgo y calle Morelos, con el fin de instalar mayor número de bancas.

Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez,
para que se autorice elevar iniciativa al Congreso del Estado, para modificar el artículo
75 de la Ley de Ingresos del Municipio de Guadalajara, Jalisco, para el Ejercicio Fiscal
del Año 2011.

Dictamen correspondiente a la iniciativa que tiene por objeto celebrar un convenio con la
empresa "Tapatío Tour", así como con el representante de los calandrieros del Centro
Histórico, para que incluyan en su recorrido una parada en el Panteón de Mezquitán.



Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez,
que tiene por objeto la implementación del sistema de rotación bimestral de los
inspectores de la Dirección de Inspección y Vigilancia.

Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Ricardo Ríos Bojórquez, para llevar a
cabo el procedimiento de licitación y adjudicación al proveedor que ofrezca el mejor
precio y calidad, para la adquisición de ciclo puertos o estacionamientos para bicicletas.

Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodriguez,
para la repavimentación de diversas calles de esta Ciudad.

Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Dulce Roberta García Campos, a
fin de implementar los mecanismos de denuncia para sancionar el uso indebido de
espacios para personas con discapacidad.

Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Norma Angélica Aguirre Varela,
para incrementar la cobertura del alumbrado público.

Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Dulce Roberta Garcia Campos,
que tiene por objeto establecer las bases para emitir convocatoria pública para realizar
un evento de vinculación de talentos jóvenes profesionistas con empresas
internacionales.

Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Leticia Hernández Rangel, que
tiene por objeto la instrumentación de cursos de capacitación en materia de protección
civil gratuitos para jóvenes voluntarios.

Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Sergio Ricardo Sánchez Villarruel,
para que se autorice la instalación de módulos de seguridad en las colonias de esta
Ciudad.

Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que tiene por objeto autorizar el uso del
Salón de Sesiones, para llevar a cabo el evento denominado "Ayuntamiento Juvenil
Guadalajara 2012".

Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Karlos Ramsses Machado Magaña,
para la implementación del Proyecto de Academias Municipales Virtuales.

Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Karlos Ramsses Machado Magaña,
para la creación de la Biblioteca Multimedia en Linea de Guadalajara.

Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubi Rodríguez,
que tiene por objeto que los "Edificios Públicos, pertenecientes a este Ayuntamiento, se
declaren 100% libres de humo".

Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Karen Lucía Pérez Padilla, que
tiene por objeto implementar un sistema de control de estacionamientos o predios que
garanticen cajones de estacionamiento a establecimientos municipales.

Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal, que tiene por objeto
otorgar pensión vitalicia al oficial de policía Juan Verastegui Alba.

Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA1575/2010, que suscriben el Director
Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten
expediente correspondiente a la modificación del decreto D 90111/09, que autorizó el
pago de la afectación al predio propiedad de los ciudadanos Antonio, Hilario, J.
Ascensión, María del Carmen y Maria Rosa, todos de apellidos Delgado Rico.

Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para
que se autorice elevar iniciativa de ley al Congreso del Estado, para reformar el artículo



129 de la Ley Estatal de Salud, así como los articulas 7, 14, 19. 134 y 135 de la Ley de
Educación del Estado de Jalisco.

Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal, que tiene como fin que
este órgano de Gobierno eleve, a su vez, iniciativa de ley al Congreso del Estado para
que apruebe las Tablas de Valores Unitarios de Suelo y Construcciones para el Ejercicio
Fiscal 2013 del Municipio de Guadalajara, Jalisco.

Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal que tiene como fin que
este órgano de Gobierno eleve, a su vez, iniciativa de ley al Congreso del Estado para
que se apruebe la Ley de Ingresos del Municipio de Guadalajara, Jalisco, para el
Ejercicio Fiscal del Año 2013.

Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Leticia Hernández Rangel, para la
firma del convenio de coordinación entre este Municipio, la Secretaria de Desarrollo
Humano del Gobierno del Estado de Jalisco y la Secretaria de Desarrollo Social del
Gobierno Federal, para la formalización del Programa de Desarrollo Institucional

Dictamen correspondiente a la solicitud del ciudadano Abelardo Ahumada Rangel,
mediante el cual solicita la concesión para operar un crematorio en este Municipio.

Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/005/2012 que suscriben el Director
Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten
copias simples del expediente correspondiente al comodato de un predio propiedad
municipal ubicado en el Fraccionamiento Valle del Álamo, a favor de la Secretaría de
Educación del Estado de Jalisco.

Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AN237/2012 que suscriben el Director
Juridico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten
copias del expediente correspondiente al comodato a favor de la Secretaria de
Educación del Estado de Jalisco, respecto de un predio propiedad municipal ubicado en
la colonia Lomas del Paraíso.

Dictamen correspondiente a los oficios DJM/DJCS/AN755/2010, 757/2010, 758/2010,
759/2010, 76012010, 761/2010, 800/2010, 801/2010, 802/2010 y 803/2010, que
suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante
los cuales remiten expedientes correspondientes a la entrega en comodato de predios
propiedad municipal a favor de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco.

Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez,
para reformar el Reglamento para el Funcionamiento de Giros Comerciales, Industriales
y de Prestación de Servicios en el Municipio de Guadalajara.

Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para
reformar el articulo 6 del Reglamento de la Gaceta Municipal de Guadalajara.

Dictamen correspondiente a las iniciativas de la regidora Dulce Roberta García Campos
y de la regidora con licencia Faviola Jacqueline Martínez Martínez, para reformar el
articulo 75 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara.

33.	 Iniciativa de ordenamiento municipal con dispensa de trámite que tiene por objeto
abrogar el Reglamento de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Municipio
de Guadalajara y en consecuencia se expide el Reglamento de Información Pública del
Municipio de Guadalajara.

VI.	 ASUNTOS VARIOS.
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